

2012年10月1日

各 位

会 社 名 ハリマ化成グループ株式会社 代表者名 代表取締役社長 長谷川 吉弘 (コード番号 4410 東証第一部、大証第一部) 問合せ先 取締役経営企画室長 谷中 一朗

(TEL: 06-6201-2461)

持株会社体制への移行完了に関するお知らせ

ハリマ化成株式会社は、2012年6月27日開催の定時株主総会において承認決議されました分割計画書に基づき、2012年10月1日をもって当社の新設承継会社(完全子会社)として「ハリマ化成株式会社」を設立し、当社の樹脂化成品事業、製紙用薬品事業及び電子材料事業を承継させ、ハリマ化成株式会社は社名を「ハリマ化成グループ株式会社」に変更し、持株会社体制へ移行しましたので、お知らせいたします。

体制移行後の上場会社は、持株会社である「ハリマ化成グループ株式会社」(証券コード:4410)となります。今後、当社グループは今回の持株会社体制への移行により、グループ全体最適を見据えたグローバルな戦略策定が急務であるため、純粋持株会社による戦略を踏まえたグループ企業管理、資金・人材の適正配分を図り、また、ガバナンスの推進と中立な観点での事業評価を実施してまいります。

記

1. ハリマ化成グループ株式会社の概要

(1)商号	ハリマ化成グループ株式会社
(2)主な事業内容	持株会社としてのグループ経営戦略の策定・推進と
	事業会社の経営監督
(3)本店所在地	東京都中央区日本橋3丁目8番4号
(4)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 長谷川 吉弘
(5)資本金の額	10,012,951 千円
(6)事業年度の末日	3月31日

2. ハリマ化成株式会社の概要

(1)商号	ハリマ化成株式会社
(2)主な事業内容	樹脂化成品事業、製紙用薬品事業及び電子材料事業
(3)本店所在地	兵庫県加古川市野口町水足671番地の4
(4)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 長谷川 吉弘
(5)資本金の額	5,000,000 千円
(6)事業年度の末日	3月31日

3 . 持株会社体制 (2012年10月1日以降)

